Ata da Reunião Plenária Ordinária 997ª

	

	Data: 22 de abril de 2021                                                                              Reunião Plenária Ordinária – 998ª    
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19
Horário: início 19h30 e encerramento às  21h15min

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Aline Braido Pereira (assumindo a titularidade da conselheira Aline Petter Schneider), Bianca Inês Etges, Leila Ghizzoni (assumindo a titularidade da conselheira Ivete Barbisan), Ana Luiza Scarparo, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Glaube Raquel Conceição Riegel, Ana Carolina Pio da Silva (assumindo a titularidade do conselheiro Rodrigo Macedo),  Miriam Nardi e  Rosângela Lengler. 

Conselheiros suplentes: Ana Lice Bernardi, Magali Cristini Casola Kumbier
Ausências Justificadas:, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo
Ausências: Dione de Marchi Andrades, Siliane Regina Orlandin Troggian

	1. Aprovação da ata 997ª: Aprovada pelos presentes.
2. Aprovação da pauta 998ª: Aprovada pelos presentes.

	3. Registro de Pessoa Jurídica: informada plenária e registro aprovado.
3.1.Registro Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                          Nº de Registro                   Analisado por   

      DOM GOURMET RESTAURANTE LTDA                                   7897J                   Rosângela Lengler

	4. Diretoria: 4.1. Representante do CRN2 no CONSEA Caxias do Sul: a atual representante do CRN2 solicitou seu desligamento. Consultados os presentes a Conselheira Ana Carolina irá verificar algumas sugestões e encaminhará para a Secretaria. 4.2. Retorno das Atividades Presenciais na Sede e na Delegacia: conforme acordado na última plenária, as atividades presenciais foram retomadas, com o percentual máximo de 25%, em sistema de rodízio. Conforme avaliação dos Coordenadores, tudo está transcorrendo bem com os funcionários. 4.3. 
Representatividades:Transcorridos vários meses sem avaliarmos a efetividade das Representatividades, por solicitação da conselheira Leila, foram resgatadas pela Vice Presidente Miriam as titularidades e participação nos fóruns, conforme segue: CES - Nutricionista Jaqueline Brandt da Rosa, representante titular, retomou a participação nas reuniões. CONSEA RS, CMS, COMSANS PoA e FESANS - Conselheira Ivete Dornelles, representante titular, destaca que, em todas estas representatividades, a pauta principal têm sido os agravantes da fome durante a pandemia. Fórum RS – Câmara da Saúde - Conselheira Rosângela Lengler, representante em substituição à Conselheira Ivete Barbisan, relata que as principais atividades nos últimos meses têm a ver com a vacinação. Comitê Municipal de Aleitamento Materno – Conselheira Rosângela, relata que as reuniões foram retomadas e já estão agendadas até o final do ano. CAE  - Conselheira Ana Lice Bernardi, representante titular, informa sobre a nova modalidade de compras para as cestas básicas, que estão sendo feitas pelas Diretoras das Escolas, por meio de licitação e/ou chamada pública. Também comenta que os agricultores familiares não quiseram participar do processo para fornecimento de hortifrutigranjeiros. Cita que CAE notificou o Ministério Público e o Governo do Estado por não terem dado continuidade no programa de distribuição das cestas básicas. Fórum dos Agrotóxicos – O titular desta representatividade era o Conselheiro Rodrigo, face a sua indisponibilidade a Conselheira suplente Leila, assumiu o seu lugar, as reuniões ocorrem uma vez por mês, mas devido aos horários coincidirem com os seus de trabalho, também não tem participado. Solicita, então, a sua substituição. Outras atividades por serem pontuais são tratadas especificamente quando ocorrem, exemplo Semana da Alimetação, Agosto Dourado, etc. 4.4. Licença Conselheira Aline Petter Schneider: tendo em vista o vencimento do prazo solicitado para licença pela Conselheira Aline, Rosângela contatou com esta e a mesma solicitação prorrogação por mais três meses. Enviará documento formalizando seu pedido. 4.5. Processo Eleitoral CFN: Conselheira Rosângela informa que o processo eleitoral ocorrerá nos dias 26/04 – reunião preparatória, 27/04 – análise dos documentos e 28/04 - votação, sendo que 05 Delegados optaram por participar presencialmente em Brasília e 05 Delegados somente on line. Todo o processo será realizado na plataforma do SEI por questões de segurança. Bianca questiona sobre a composição das chapas e Rosângela informa que a nominata das duas chapas concorrentes está no portal do CFN – Transparência. 4.6. Processo de Manualização: A empresa Mentes Audazes fará a entrega formal do trabalho em reunião, no dia 23/04, para a Diretoria e Coordenadores das Áreas. 5. Comissão de  Ética: nada consta. 6. Comissão de Comunicação: 6.1. Dia do TND: Leila informa que hoje está sendo divulgado nas redes a chamada para o evento, no dia 27/06, de forma on-line, com foco no empreendedorismo e a diferença da informalidade, com apoio da AGAN. Rosângela cita que as Escolas Técnicas serão contatadas para encaminharem um malling  dos profissionais formados, com vistas a divulgação dos eventos. Pede apoio aos Conselheiros para compartilharem nos seus grupos de TND, 7. Comissão de Formação: Bianca trouxe o relato da solicitação do CFN às IES referente aos estágios, com retorno breve. Querino compilou os relatos, foram 59 questionários respondidos e as informações avaliadas junto a Comissão. Foram analisados também, pela Comissão, os resultados das solicitações do CFN sobre os estágios - dificuldades das IES para colocar os alunos em estágios e as problemáticas de ambos os lados. Bianca sugere uma vídeo-chamada com as IES para compartilhar e escutar as ideias; relata a necessidade de adequação para cumprir a solicitação de estágio - totalmente remoto, remoto e presencial; manter a Resolução para estágios presenciais em 20% da carga horária, para elaboração de materiais e atividades. Cita a proposta do CFN para construir um documento de cuidados e EPIS para a realização dos estágios. Além destas dificuldades há, ainda, a situação de cada Estado/Região que ainda não conseguiram vacinar nem mesmo os profissionais; quanto mais os estagiários. Reunião DCNs: Bianca e Ana Carolina comentam sobre a reunião ampliada das Diretrizes Curriculares Nacionais para os cursos de nutrição, construídas considerando as habilidades e competências para a formação. Ana Carolina cita a pauta tratada em relação a carga horária, diferenciando a formação entre cursos, vínculo ensino-serviço, carga horária mínima proposta de 4.000 horas, hoje são 3.200  horas,  em instituições federais, não há limite de carga horária; a proposta do CFN, encaminhada para o Ministerio da Educação, é a duração de 5 anos para a graduação. 8. CTC: em função do agravamento da situação da pandemia, com bandeira preta em todo o Estado, não foi possível realizar a análise dos documentos, presencialmente, na sede do CRN2. Assim que for liberada a retomada das atividades presenciais, os documentos serão analisados. 9. Comissão de Fiscalização: nada consta. Nada mais havendo a constar, eu, Rosângela Lengler e Ivete Dornelles, com as contribuições da Conselheira Aline Braido, encerramos a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.
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